

Општа болница Ваљево
Број: ОБВ-01- 3443
Датум: 03.04.2023.год
Ваљево

ОБАВЕШТЕЊЕ
О ПРИМЕНИ ЗАКОНА О ЗАШТИТИ СТАНОВНИШТВА ОД
ИЗЛОЖЕНОСТИ ДУВАНСКОМ ДИМУ

Законом о заштити становништава од изложености дуванском диму („Сл. гласник РС“ бр. 30/2010) уређене су мере ограничења употребе дуванских производа ради заштите становништва од изложености дуванском диму, контрола забране пушења и надзор над његовим спровођењем.

Наведеним Законом **ЗАБРАЊУЈЕ СЕ ПУШЕЊЕ У ЗАТВОРЕНОМ РАДНОМ ПРОСТОРУ У КОМЕ СЕ ОБАВЉА ДЕЛАТНОСТ ЗДРАВСТВЕНЕ ЗАШТИТЕ, КАО И У ПРОСТОРУ КОЈИ ЈЕ ФУНКЦИОНАЛНИ ДЕО ПРОСТОРА У КОМЕ СЕ ОБАВЉА ДЕЛАТНОСТ ЗДРАВСТВЕНЕ ЗАШТИТЕ (дворишни простор).**

Изузетак су пацијенти Психијатријских одељења и Одељења палијативне неге, за које је потребно обезбедити посебно одређене просторије, које морају да испуњавају услове предвиђене Законом.

Поступајући по одредбама наведеног Закона, за лице одговорно за спровођење мера и контролу забране пушења у општој болници Ваљево **именована је др Драгица Мирковић**, начелник Службе пнеумофтизиологије.

Задатак одговорног лица је, између осталог, - да спроведе мере забране пушења у установи, - да писмено задужи одређена запослена лица за контролу забране пушења у свакој смени, - да обезбеди уклањање свих пепелара, - да на видним местима истакне знак забране пушења, као и име и податке о лицу задуженом за контролу забране пушења.

Обавеза лица задуженог за контролу је - да надгледа и контролише забрану пушења, - да усмено наложи прекршиоцу забране пушења да престане са пушењем, а уколико овај то не учини, предузме мере удаљења из простора, као и - да против запосленог који је прекршио забрану пушења предложи покретање поступка за утврђивање повреде радне дисциплине

Одговорно лице ће бити одговорно уколико се у простору у коме је забрањено пушење затекне лице које пуши, у ком случају ће, поред лица које пуши, инспекција високим новчаним казнама казнити како одговорно лице, тако и саму установу.

ПОТРЕБНО ЈЕ ДА ЗАПОСЛЕНЕ У СВОЈОЈ СЛУЖБИ УПОЗНАТЕ СА САДРЖИНОМ ОВОГ ДОПИСА



В.д. директора Опште болнице Ваљево
Др Драгица Мирковић, с.р.

Достављено:

- Руководиоцима организационе јединице
- Главним сестрама служби
- Одељењу за правне послове
- Огласна табла и интернет страница ОБ Ваљево